

# «Медовый месяц» на Таватуе

В Свердловской области стартовали съемки романтической комедии с Анной Ардовой и Николаем Добрыниным



Съемочная группа фильма «Медовый месяц». В центре (с символической тарелкой) заслуженный артист России Николай Добрынин

Наталья ШАДРИНА

Еще месяц назад мы публиковали репортаж со съемок короткометражного фильма, а в регионе уже снова звучит команда: «Камера! Мотор!». На этот раз снимают на берегу озера Таватуе, картина «Медовый месяц» создается продюсерским центром «Первое кино», онлайн-кинотеатром START совместно со Свердловской киностудией. В главных ролях звезды отечественного кино, режиссер и сценарист — Денис КУКЛИН.

Что нужно для того, чтобы в нашу область хотели приезжать снимать кино столичные кинокомпании? Во-первых, подходящие, живописные локации — этого в регионе всегда было достаточно. Во-вторых (и в главных) — специалисты и оборудование. Вот с этим на Свердловской киностудии последние годы были больше проблемы. До перезапуска в 2021 году.

Сначала о специалистах. Уже третий год подряд Свердловская киностудия в своей Школе кино готовит так называемый второй состав. Это оказалось просто необходимо для того, чтобы в регионе сформировался кадровый резерв в сфере кинопроизводства. Среди выпускников — механики камеры, осветители, ассистенты художника-постановщика, ассистенты художника по гриму и другие специалисты. Без них съемочный процесс невозможен. И как только представители этих профессий появились, на нашу область стали активно обращать внимание разные кинокомпании: регион, наконец-то, стал привлекателен для тех, кто производит кино. Так вот выпускники Школы кино и были приглашены на работу над фильмом «Медовый месяц».



В кадре — Анна Ардова и Сергей Фролов

Что касается оборудования, то теперь оно на Свердловской киностудии есть, и как раз часть — камера, осветительная и звуковая аппаратура — была предоставлена съемочной группе «Медового месяца».

— Когда полтора года назад я впервые побывал в Екатеринбурге, я настолько очаровался этим городом и регионом, что сразу захотелось снять кино именно там, — рассказывает продюсер **Георгий Шабанов**. — Прочитал сценарий «Медового месяца» и ясно представил, как отлично впишется сюжет в это прекрасное место. Такая любовная история должна была случиться именно там.

По сюжету Аня (**Анастасия Уколова**) и Олег (**Кузьма Сапрыкин**) готовятся к свадьбе. Но у Ани есть маленькая тайна — она ничего не сказала родителям. Девушка боится, что мама не одобрит ее выбор. И действительно, у мамы совсем другие планы — она хочет выдать дочь замуж за соседа по даче (**Шамиль Мухамедов**). В результате Аня оказывается не на медовом месяце в Таиланде, а у ба-

бушки в деревне с двумя женихами...

Одним из продюсеров картины является **Ольга Ерофеева-Муравьева** — генеральный продюсер Свердловской киностудии.

— Я много лет занимаюсь авторским кино, но мне всегда мечталось снять зрительский фильм, — говорит Ольга Ерофеева-Муравьева. — Это будет мой первый опыт, волнительный, но интересный. Тем более что половина девушек в нашей стране были в такой же ситуации, как и наша главная героиня, я — не исключение.

Актриса Анастасия Уколова известна по ролям в фильмах «Громкая связь», «Капитан Волконогов бежал» и других. Кузьма Сапрыкин снимался в картинах «Сердце Пармы» и «Аврора», Шамиль Мухамедов — в фильме «Лев Яшин. Вратарь моей мечты» и известных сериалах. Родителей девушки Ани играют заслуженные артисты России **Анна Ардова** и **Николай Добрынин**.

Премьера фильма намечена на 2024 год.

ДМИТРИЙ ЧАСОВИТИН

ДМИТРИЙ ЧАСОВИТИН

## Чествовать Наклонную башню приглашают всей областью

Завтра в Невьянске состоится День чествования Наклонной башни Демидовых. Это традиционное просветительское мероприятие, посвященное уникальному архитектурному и историческому объекту нашего региона. Последние несколько лет праздник сопровождается насыщенной культурно-развлекательной программой и масштабным фейерверком.

### «ОГ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ АФИШУ XXI ДНЯ ЧЕСТВОВАНИЯ НАКЛОННОЙ БАШНИ ДЕМИДОВЫХ:

- ▶ 10.00 – 23.00 – аттракционы, ярмарка;
- ▶ 12.00 – 17.00 – интерактивная площадка «Невьянский калейдоскоп»;
- ▶ 12.00 – 17.00 – интерактивная площадка «Игра игрой сменяется» («Чудеса из пластилина», «Песочные фантазии», «По следам любимых сказок» и др.);
- ▶ 12.00 – 17.00 – мастер-классы («Стеклянная мозаика», «Невьянские мануфактуры», «Золотая береста», «Узоры расписные», «Цветы из полимерной глины» и др.);
- ▶ 13.00 – 16.30 – игровой маршрут: в поисках ключа от башни.

### ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА

#### Стандартная экскурсия на Невьянскую наклонную башню Демидовых

- ▶ Утренние сеансы — старт первой экскурсии в 10.00, последней — в 11.40.
- ▶ Вечерние сеансы — старт первой экскурсии в 18.40, последней — в 22.00.

#### Театрализованная экскурсия «Демидов и Татищев. Исторический баттл»

- ▶ Дневные сеансы — старт первой экскурсии в 12.00, последней — в 18.00.

Экскурсии на Невьянскую наклонную башню Демидовых можно посетить по Пушкинской карте.

### КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА

- ▶ 14.30 – 16.30 – фестиваль рок-групп;
- ▶ 18.00 – официальное открытие праздника;
- ▶ 18.15 – 19.00 – ансамбль «Иван да Марья» (Екатеринбург);
- ▶ 19.10 – 20.20 – выступление артистов музыкальной школы «Саунд Сити»;
- ▶ 20.30 – 21.30 – кавер-группа «Каникулы» (Екатеринбург);
- ▶ 21.40 – 22.40 – выступление группы «Корни» (Москва);
- ▶ 22.45 – 23.00 – лазерное и пиротехническое шоу.

Отметим, что Невьянская наклонная башня Демидовых вошла в шорт-лист конкурса «Достояние Среднего Урала». Проголосовать за этот объект свердловчане могут с 1 августа по 1 декабря на портале «Госуслуги».



## Городская служба ремонта

### РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

**СКИДКА на работу пенсионерам 40%.**

**Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.**

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

**Тел.: 8 (343) 382-12-33**